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О мерах по предупреждению весенне-летнего пожароопасного периода   2021 года на территории Чукмарлинского сельского поселения
 Во исполнения протокола решения   Руководителя исполнительного комитета Сармановского муниципального района Республики от 26 апреля 2021 «О дополнительных мерах по обеспечению пожарной безопасности в предприятиях, организациях и населенных пунктах Сармановского муниципального района в весенне-летний пожароопасный период  2021 года» 
1. Установить с 26 апреля до 16 мая 2021 года особый противопожарный режим на   территории Чукмарлинского сельского поселения Сармановского муниципального   района РТ.
 2. Создать профилактическую группу в составе:
               - Хадиуллин Ильшат Хамбалович- глава поселения;
               - Мухаметшин Рамиль Раифович- слесарь- газовик;
               - Хасанов Лаззат Дагирович- участковый уполномоченной полиции.
 3.  Рассмотреть на заседании исполкома сельского поселения по вопросу состояния   пожарной безопасности в жилищном фонде и населенных пунктов.
Силами профилактической группы организовать проверки жилых домов с проведением разъяснительной работы среди граждан, обсуждение результатов проверок на сходах граждан.
Особое внимание обратить на профилактические осмотры мест проживания одиноких и престарелых граждан, многодетных и малоимущих семей, лиц, склонных к злоупотреблению спиртными напитками.
Не допускать сжигания мусора и травы на территории населенных пунктов, предприятий и индивидуальных приусадебных участков.
Организовать привлечение вод поливочной и другой приспособленной для пожаротушения техники для тушения пожаров.
Принять дополнительные меры по противопожарному водоснабжению населенного пункта.
Еженедельно на совещаниях с руководителями организаций рассматривать вопрос состояния пожарной безопасности населенного пункта и жилищного фонда.
4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Руководитель исполнительного комитета
Чукмарлинского сельского поселения:                                            И.Х.Хадиуллин
