                                                          ОТЧЕТ

О  РАБОТЕ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ

САРМАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

в  2012 году.
  Ежегодный отчет о деятельности МКУ «Контрольно-счетная палата  Сармановского муниципального района РТ»  за 2012 год подготовлен в соответствии со ст. 14 п.7 Положения о муниципальном  казенном учреждении «Контрольно-счетная палата Сармановского муниципального района Республики Татарстан». 
МКУ «Контрольно - счетная палата Сармановского муниципального района Республики Татарстан»  является постоянно действующим органом внешнего финансового контроля, является органом местного самоуправления и входит в структуру органов местного самоуправления Сармановского муниципального района.
  Работа МКУ «Контрольно-счетная палаты Сармановского муниципального района Республики Татарстан»  в отчетном периоде строилась в соответствии с Конституцией РФ, федеральными законами, законами и иными нормативными актами Республики Татарстан, нормативными правовыми актами Сармановского  муниципального района, на основании плана работы Контрольно-счетная палаты,  поручений Главы Сармановского  муниципального района, прокуратуры района.

В 2012 году  МКУ «Контрольно- счетная палата Сармановского муниципального района РТ»  проведено 41 контрольных  и экспертно - аналитических мероприятий, из них:


 -14 контрольных;

     
 -27  экспертно - аналитических мероприятий.

         В отчетном  году  контрольными  мероприятиями  охвачено 28 объектов.
Общий объем нарушений, выявленных контрольно - счетной палатой  в 2012 году составил  30 319,7 тыс. рублей, из них нецелевое использование бюджетных средств составило 99,6 тыс. рублей, неэффективное использование бюджетных средств – 1449,6 тыс. рублей.   
   
По итогам проверок  в 2012 году было направлено 7  представлений  для принятия мер по устранению выявленных нарушений.

   По  выявленным  нарушениям    по результатам проверок    восстановлено  средств   и   принято мер  на общую сумму  5 628,4  тыс. руб.

 В соответствии со ст. 8 «Положения о  МКУ «Контрольно- счетная палата Сармановского МР РТ»  в 2012 году  составлены:

- Заключение по результатам внешней проверки Отчета об  исполнении бюджета Сармановского муниципального района   за 2011 год; 

-  Заключение на проект бюджета Сармановского муниципального района на 2013 год и  на плановый период 2014- 2015 годов.
  А также, на основании  Соглашений о взаимодействии и сотрудничестве в сфере внешнего  финансового  контроля  с сельскими  поселениями,  контрольно-счетной  палатой  в 2012году были  проверены:

- исполнение смет доходов и расходов  в 5 муниципальных образованиях, в том числе:
   - в  Рангазарском  сельском  поселении;
   - в  Старо-Имянском  сельском поселении;
   - в  Янурусовском сельском поселении;

   - в  Верхнее-Чершилинском  сельском  поселении;

   - в  Лякинском сельском  поселении;

   - составлены Заключения об исполнении бюджета  по 22 сельским поселениям  и   по   п. г. т Джалиль  на 2011 год.

   Объем  выявленных нарушений по сельским  поселениям составил 4 025,0 тыс. руб. В ходе  проверок было    установлено  направление  бюджетных  средств на цели, непредусмотренные  условиями их  предоставления,  необоснованное  списание бюджетных  средств  без   подтверждения  оправдательными  документами, неэффективное использование имущества, непринятие мер по взысканию арендных платежей, нарушению  методологии бюджетного учета и ведения реестра муниципального имущества,  нарушению Закона Российской Федерации от 21.11.1996 г. №129-ФЗ «О бухгалтерском учете» и т.д.
    В 2012 году  были  проведены  проверки целевого и эффективного  использования  бюджетных  и внебюджетных  средств  в  МБУ ДОД «ДЮСШ № 1» Сармановского  муниципального  района РТ»,   МУ Сармановского  муниципального района «Лыжный  центр «Старт»,  объем  выявленных  нарушений по  этим  учреждениям составил 14587,3  тыс.  руб., в том числе:

неэффективное использование средств местного бюджета на сумму 274,1 тыс. рублей;

 отсутствие  регистрации в соответствии с ФЗ «О государственной регистрации  прав на недвижимое имущество и сделок  с ним» от 22.08.1997 года №122 –ФЗ. Данные нарушения выявлены в Лыжном центре «Старт» на сумму  8827,5 тыс. рублей;
нарушение ведения бухгалтерского учета на сумму 2878,3 тыс. рублей;

       необоснованное  списание бюджетных  средств  без   подтверждения  оправдательными  документами на сумму 2607,4 тыс. рублей.

 В 2012 году произведена   выборочная  проверка соблюдения порядка   размещения муниципального заказа на поставку товаров, выполнения работ, оказания услуг для муниципальных нужд, объем  выявленных  нарушений составил сумму 11620,8 тыс. рублей, в том числе по Отделу по делам молодежи, спорта и туризма  Исполнительного комитета Сармановского муниципального района РТ -11611,0 тыс. рублей, Исполнительный комитет Янурусовского сельского поселения- 9,8 тыс. рублей.
         На  основании   Требований   Прокуратуры  Сармановского   района 

№ 02.2-05/12 от  14.08.2012г., № 80ж- 12 от 22.10.2012г.   проведена  проверка  целевого   использования  финансовых  средств,  выделяемых  на организацию  летнего  отдыха  и  занятости  несовершеннолетних   в летний  период  2012  года  и  проведена  проверка  целевого и эффективного  использования  внебюджетных  средств, в том  числе родительских  взносов в  МУ ДОД «Сармановская  детская  школа искусств» Сармановского  муниципального района РТ за  период с 2007  по 2012 года.
          Объем выявленных  нарушений  составил 86,6 тыс. руб. 
В  течение  года также
по  заданию  Главы   Сармановского   муниципального   района      проводились  разовые   проверки.  
    Председатель контрольно- счетной палаты

Сармановского муниципального района:                          Г.М.Хуснимарданова

