ОТЧЕТ

О  ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  МКУ «КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
САРМАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН» В 2013 ГОДУ.
  Настоящий отчет о деятельности МКУ «Контрольно-счетная палата  Сармановского муниципального района РТ»  за 2013 год подготовлен в соответствии со ст. 14 п.7 Положения о муниципальном  казенном учреждении «Контрольно-счетная палата Сармановского муниципального района Республики Татарстан». 
МКУ «Контрольно - счетная палата Сармановского муниципального района Республики Татарстан»  является постоянно действующим органом внешнего финансового контроля, является органом местного самоуправления и входит в структуру органов местного самоуправления Сармановского муниципального района.
  Работа МКУ «Контрольно-счетная палаты Сармановского муниципального района Республики Татарстан»  в отчетном периоде строилась в соответствии с Конституцией РФ, федеральными законами, законами и иными нормативными актами Республики Татарстан, нормативными правовыми актами Сармановского  муниципального района, на основании плана работы  Контрольно - счетная палаты,  поручений Главы Сармановского  муниципального района, прокуратуры района.

В 2013 году  МКУ «Контрольно - счетная палата Сармановского муниципального района РТ»  проведено 62 контрольных  и экспертно - аналитических мероприятий, из них:


 - 12 контрольных;

     
 - 50  экспертно - аналитических мероприятий.

         В отчетном  году  контрольными  мероприятиями  охвачено 108 объектов.
Общий объем нарушений, выявленных контрольно - счетной палатой  в 2013 году составил  34331,1 тыс. рублей, из них нецелевое использование бюджетных средств составило 123,6 тыс. рублей, неэффективное использование бюджетных средств – 1673,1 тыс. рублей.   
   
По итогам проверок  в 2013 году было направлено 7  представлений  для принятия мер по устранению выявленных нарушений.

   По  выявленным  нарушениям    по результатам проверок    восстановлено  средств   и   принято мер  на общую сумму  17366,7  тыс. руб.

 В соответствии со ст. 8 «Положения о  МКУ «Контрольно- счетная палата Сармановского МР РТ»  в 2013 году  составлены:

- Заключение по результатам внешней проверки Отчета об  исполнении бюджета Сармановского муниципального района   за 2012 год; 

-  Заключение на проект бюджета Сармановского муниципального района на 2014 год и  на плановый период 2015- 2016 годов.


  На основании  Соглашений о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового  контроля  с сельскими  поселениями,  контрольно-счетной  палатой  в 2013 году были  проведены:

 
-внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета по 22 сельским поселениям  и   по   п. г. т Джалиль Сармановского муниципального района на 2012 год;


-экспертиза проекта бюджета по 22 сельским поселениям  и   по   п. г. т Джалиль Сармановского муниципального района на 2014 год и  на плановый период 2015- 2016 годов;

 проведены проверки  исполнения бюджетов в 4 муниципальных образованиях Сармановского муниципального района, в том числе:
   - в  Чукмарлинском  сельском  поселении;
   - в  Альметьевском  сельском поселении;
   - в  Старокаширском сельском поселении;

   - в  Кавзияковском сельском поселении.
Объем  выявленных нарушений по сельским  поселениям составил 7663,2 тыс. руб. В ходе  проверок было    установлены факты:  направление  бюджетных  средств на цели, непредусмотренные  условиями их  предоставления,  необоснованное  списание бюджетных  средств  без   подтверждения  оправдательными  документами, неэффективное использование имущества, нарушение ведения реестра закупок (п.2 ст.73 БК РФ),  нарушение ведения бухгалтерского учета.
  В 2013 году  были  проведены  проверки целевого и эффективного  использования  бюджетных  и внебюджетных  средств  в  МБОУ ДОД «Джалильская детская музыкальная школа»  Сармановского  муниципального  района РТ,   МБУ «Информационно-методический центр» Сармановского  муниципального района. Объем  выявленных  нарушений по  этим  учреждениям составил 1781,3  тыс.  руб., в том числе:


-нецелевое использование бюджетных средств на сумму 10,0 тыс. рублей;

-неэффективное использование средств местного бюджета на сумму 148,5 тыс. рублей;

-нарушение ведения реестра закупок (п.2 ст.73 БК РФ) 801,4 тыс. рублей;
 -нарушение ведения бухгалтерского учета на сумму 793,8 тыс. рублей;

        -необоснованное  списание бюджетных  средств  без   подтверждения  оправдательными  документами на сумму 21,4 тыс. рублей.


-договора заключены без определения существенных условий договора, в том числе  штрафных санкций за несвоевременное или ненадлежащее исполнение условий договора, не определен гарантийный срок 6,2 тыс. рублей. 

В 2013 году произведена   выборочная  проверка соблюдения законодательства в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ оказание услуг и соблюдения процедур закупок для муниципальных нужд  в Отделе образования Исполнительного комитета Сармановского муниципального района, объем  выявленных  нарушений составил сумму 17918,3 тыс. рублей, в том числе:

 несоблюдение сроков направления сведений о заключенных государственных (муниципальных) контрактах, а также сведений об исполнении (о прекращении действий) контрактов в орган, уполномоченный на ведение реестра контрактов (ст.18 Закона №94-ФЗ) -  3426,0 тыс. рублей;
нарушение ведения реестра закупок (п.2 ст.73 БК РФ) – 14492,3 тыс. рублей.

На основании Соглашения о проведении совместного контрольного              мероприятия между Счетной палатой Республики Татарстан и Контрольно-счетной палатой Сармановского муниципального района проведена:

-проведена проверка функционирования мусоросортировочной линии, приобретенной за счет бюджетных средств в 2009 году в Исполнительном комитете Сармановского муниципального района. Нарушений не установлено.
-выборочная проверка использования средств местного бюджета, выделенных в 2010-2012 годы на обеспечение образовательных учреждений Сармановского муниципального района холодным водоснабжением, теплоэнергией, электроэнергией, газом.   

     Согласно Федеральному закону «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» ежегодная экономия на энергоресурсы должна составлять не менее 3% ежегодно по сравнению с предыдущим годом. 
При проверке использования средств местного бюджета, выделенных в 2010-2012 годы на обеспечение образовательных учреждений Сармановского муниципального района холодным водоснабжением установлено: 
В большинстве образовательных учреждениях нормативы потребления холодной воды выполняются.  
В тоже время, непринятие необходимых мер по энергосбережению некоторых учреждений образования за 2010-2012г.г. повлекло сверхнормативное потребление  холодной воды и дополнительную нагрузку  средств  местного бюджета на общую сумму 684,7 тыс. рублей.  

Приборы  учета  воды  установлены в  20 учреждениях образования (п.г.т. Джалиль и с.Сарманово). В сельских образовательных учреждениях приборы  учета  воды  отсутствуют.
Приборы учета электроэнергии установлены во всех  образовательных учреждениях, показания счетчиков снимаются ежемесячно и передаются в Управление образования. 
Потребление электроэнергии в 2012 году по сравнению с 2010 годом уменьшилось на 363 802 кВт/ч.  или   на 16,1%. 
Экономия  потребления электроэнергии по сравнению с нормативом потребления электроэнергии, утвержденным постановлением Кабинета  Министров  Республики Татарстан от 17.12.2007 № 721,  № 279 от 30.04.2008г., № 854 от 14.12.2009г. по Отделу образования за 2010-2012 годы составили 2494261 кВт/час. 

В 26 учреждениях образования за 2010-2012 г. г. фактическое потребление электроэнергии было ниже норматива потребления,   например:

-в Джалильской СОШ № 1 в 2010 году-32,9%, в 2011году-27,1%, в 2012 году-27,0%

-в Джалильской СОШ № 2 в 2010 году-25,6%, в 2011году-22,7%, в 2012 году-24,3%,

-в Сармановской  СОШ № 1 в 2010 году-40,4%, в 2011году-31,6%, в 2012 году-28%,  

В то же время в 12  учреждениях образования  за 2010-2012 г. г. превышен норматив потребления электроэнергии. 
Превышение фактических расходов над нормативными показателями было произведено в следующих учреждениях:

- С. Такермянская НОШ в 2010 году на 29509 кВт/час  или 898%, в 2011 году на 23976 кВт/час или 1527%,  в 2012 году 30908 кВт/час или 2399 %;

- Сарайлинская ООШ  в 2010 году 103494 кВт/час или 1068%, в 2011 году 66850  кВт/час или 644,6 %,  в 2012 году 117457 кВт/час или  1057 %;

- К. Каранское  ДОУ  в 2010 году 80421 кВт/час или 1856%, в 2011 году 68310 кВт/час  или 3082 %, в 2012 году 65465 кВт/час  или 1530%;

-Сулы-Сакловское  ДОУ  в 2010 году 37694 кВт/ час или 1088%, в 2011 году 27410 кВт/час или 818%, в 2012 году 20395 кВт/час или 634% и т.д.
Причиной сверхнормативного потребления электроэнергии в  С. Такермянской  НОШ,  Сарайлинской ООШ, К. Каранское  ДОУ, Сулы-Сакловское  ДОУ  является электрическое отопление.  Непринятие необходимых мер по энергосбережению некоторых учреждений образования в 2010-2012г.г. повлекло сверхнормативное потребление  электроэнергии и дополнительную нагрузку на  средства местного бюджета на общую сумму 3699,2 тыс. рублей. 
С 2011 года  все учреждения образования Сармановского муниципального района перешли на потребление тепловой энергии. Учет тепловой энергии по приборам учета производится в учреждениях образования п.г.т. Джалиль и Сармановской гимназии, в остальных учреждениях образования расчетным путем.  
Таким образом,  непринятие необходимых мер по энергосбережению некоторых учреждений образования повлекло сверхнормативное потребление  тепловой энергии и дополнительную нагрузку на  средства местного бюджета на общую сумму 2581,9 тыс. рублей. 
         На  основании   Требований   Прокуратуры  Сармановского   района 

проведена  проверка  целевого   использования  финансовых  средств,  выделяемых  на организацию  летнего  отдыха  и  занятости  несовершеннолетних   в летний  период  2013  года.       Нарушений не установлено.     

 Председатель 
 МКУ «Контрольно - счетная палата

 Сармановского муниципального района РТ»:                  Г.М.Хуснимарданова                                                  

