

Состоялось выездное заседание межведомственной комиссии по охране труда  в ГАПОУ «Сармановский аграрный колледж» 
 10 февраля 2017 года ГАПОУ «Сармановский аграрный колледж»  состоялось выездное заседание межведомственной комиссии по охране труда. На заседании участвовали председатель Координационного Совета по охране труда Сармановского муниципального района  Галимова Гульнара Азгатовна, главный специалист инфраструктурного развития Исполнительного комитета Сармановского района муниципального района» Нуртдинов Ильдар Ильгизович ,все члены координационного Совета, ответственные лица по охране труда предприятия. Также были приглашены представители  фонда социального страхования, администрации Сармановского  района, руководители и специалисты по охране труда организаций и предприятий Сармановского  района.
С Опытом организации работы по охране труда поделился инженер по охране труда ГАПОУ «Сармановский аграрный колледж» Рафиков Сирень Султангалиевич:
· ГАПОУ «Сармановский аграрный колледж» управление охраной труда осуществляется

· соответствии с федеральным законом. В колледже создана служба охраны труда и оборудован кабинет по охране труда, осуществляется контроль за обеспечением безопасности при эксплуатации зданий.

· колледже созданы оптимальные условия труда, при которых сохраняется здоровье обучающихся и педагогов, и создаются предпосылки для поддержания высокого уровня их работоспособности.

Выдача средств индивидуальной защиты учителям, мастерам производственного обучения и техническому персоналу производится в соответствии с типовыми нормами бесплатной выдачи специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты

· колледже имеется оборудованный медкабинет. Медицинский контроль за состоянием здоровья обучающихся осуществляется медсестрой.

Медицинский осмотр коллектива и обучающихся осуществляется регулярно, оказывается необходимая медицинская помощь, наблюдения и профилактические меры по сохранению и укреплению здоровья
Условия труда на каждом рабочем месте соответствуют требованиям охраны труда, соблюдается режим труда и охрана обучающихся и работников в соответствии с санитарными правилами и нормами.

Ведётся обучение безопасности методам и приёмам выполнения работ, проводятся инструктажи по охране труда на рабочем месте и по пожарной безопасности со стороны администрации.

В колледже имеется комплект нормативных правовых актов и документов по охране труда. Своевременно происходит приобретение медицинских аптечек.

В колледже имеются должностные инструкции по охране труда для администрации, мастеров производственного обучения, учителей, обслуживающего персонала и обучающихся.

За учебный год несколько раз были проведены тренировочные упражнения по эвакуации во время пожара, землетрясения и наводнения. Практические мероприятия были проведены согласно плану работы и приказу директора. Эвакуация не превысила допустимого времени. Нарушений никаких не было.

Педагогический процесс организован в соответствии с санитарными правилами и нормами. В системе организации учебного процесса большое внимание уделяется профилактике травматизма.
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