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Сарман муниципаль районының Әлмәт авыл җирлеге башкарма комитетының «Сарман муниципаль районының Әлмәт авыл җирлеге башкарма комитеты тарафыннан муниципаль хезмәтләр күрсәтүнең административ регламентларын эшләү һәм раслау тәртибен раслау турында» 2013 елның 8 апрелендәге 1 номерлы карарына үзгәрешләр кертү хакында

       «Россия Федерациясенең аерым закон актларына үзгәрешләр кертү турында» 2020 елның 30 декабрендәге 509-ФЗ номерлы Федераль законның 1 статьясы нигезендә Татарстан Республикасы Сарман муниципаль районының Әлмәт авыл җирлеге башкарма комитеты карар бирә:
       1. «Сарман муниципаль районының Әлмәт авыл җирлеге башкарма комитеты тарафыннан муниципаль хезмәтләр күрсәтүнең административ регламентларын эшләү һәм раслау тәртибен раслау турында» Сарман муниципаль районының 2013 елның 8 апрелендәге 1 номерлы карарына түбәндәге үзгәрешләрне кертергә:
1.1. 2 бүлекнең 7 пунктындагы 4 абзацны түбәндәге редакциядә бәян итәргә: 
«- Россия Федерациясе субъекты дәүләт хакимиятенең башкарма органнары, җирле үзидарә органнары административ регламентлары проектларын эшләү һәм килештерү дәүләт мәгълүмат системасында һәм (яисә) муниципаль мәгълүмат системасында гамәлгә ашырыла, алар тиешенчә Россия Федерациясе субъектының дәүләт хезмәтләре реестрын, электрон рәвештә муниципаль хезмәтләр реестрын алып баруны тәэмин итә.»;
1.2. 3 бүлекнең 5 пунктын түбәндәге редакциядә бәян итәргә:
«5) дәүләт хезмәте күрсәтүче органның, муниципаль хезмәт күрсәтүче органның, күпфункцияле үзәкнең, 2020 елның 30 декабрендәге 509-ФЗ номерлы Федераль законның 16 статьясындагы 1.1 өлешендә күрсәтелгән оешмаларның, шулай ук аларның вазыйфаи затларының, дәүләт яисә муниципаль хезмәткәрләрнең, эшчеләрнең карарларына һәм гамәлләренә (гамәл кылмауларына) судка кадәр (судтан тыш) тәртип.»; 
1.3. 3.5 бүлегенең исемен түбәндәге редакциядә бәян итәргә:
«3.5. Дәүләт хезмәтен күрсәтүче органның, муниципаль хезмәтне күрсәтүче органның, дәүләт хезмәтен күрсәтүче органның, дәүләт хезмәтен күрсәтүче органның яисә муниципаль хезмәт күрсәтүче органның яисә муниципаль хезмәт күрсәтүче органның яисә дәүләт яисә муниципаль хезмәт күрсәтүче органның вазыйфаи затларының, дәүләт яисә муниципаль хезмәткәрнең, күпфункцияле үзәкнең, күпфункцияле үзәк хезмәткәренең, шулай ук 2020 елның 30 декабрендәге 509-ФЗ номерлы Федераль законның 16 статьясындагы 1 өлешендә каралган оешмаларның карарларына һәм гамәлләренә (гамәл кылмавына) карата шикаять бирү тәртибен әзерләү».
[bookmark: P023E]          1.4. 4 бүлекнең 7 абзацында «, шулай ук административ регламентлар проектларында бәйсез экспертиза нәтиҗәләрен исәпкә алуны бәяләү» сүзләрен төшереп калдырырга;

          1.5. 4 бүлекнең  2-6 абзацлары үз көчләрен югалткан дип танырга;

            2. Әлеге карар рәсми басылып чыккан көненнән үз көченә керә.
            3.Әлеге карарны «Татарстан Республикасының рәсми хокукый мәгълүмат порталы» (pravo.tatarstan.ru) һәм Татарстан Республикасының «Сарман муниципаль районы» муниципаль берәмлегенең рәсми сайтында «Интернет» мәгълүмат-телекоммуникация челтәрендә (sarmanovo.tatarstan.ru) урнаштырырга.
             4. Әлеге карарның үтәлешен контрольдә тотуны үз өстемә алам.


[bookmark: _GoBack]Әлмәт авыл җирлеге                                                                                                                                                                  Башкарма комитеты җитәкчесе                                             Д.Ә.Газизов.                                                                                   
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